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Slovo starosty 
Váţení spoluobčané, 

    Pro zlepšení informovanosti proběhlo v pátek dne 16.března 2007 v klubovně obecního 

úřadu Setkání se zástupci obce. Bohuţel této moţnosti vyuţili jen dva občané. Dále jsme dali 

občanům, kteří nemohou ve všední den, moţnost zaplatit poplatky ve vybraných sobotách a 

opět se projevil malý zájem. Věřím, ţe příště bude naší vstřícnosti lépe vyuţito.  

    Zamýšlíme vyuţít některé prostory ve středu obce pro malé dětské hřiště se zřízením 

dětských houpaček apod. Uvidíme v polovině roku, jak budou vycházet finanční prostředky 

obce. Pokud budete mít nějaké náměty a připomínky k této věci, rádi je na OÚ přivítáme. 

    Na závěr mi dovolte, abych Vám před překrásnými svátky jara – Velikonocemi popřál 

jejich příjemné proţití. Tyto svátky jsou nejen oslavou jara. Příroda se probouzí , začíná vše 

kvést a po zimní melancholii přichází radost. Pro některé z nás mají Velikonoce významný 

duchovní rozměr.  A proto Vám všem přeji, ať tyto svátky proţijete v radosti a pohodě.       

 

 

      Petr Horák 

      starosta obce 
     

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------------- 

                                                                                                   

Usnesení  č.06/2007 
z řádného zasedání obecního zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 26.března 2007 v kanceláři obecního úřadu Cetkovice v 16.30 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Obecní zastupitelstvo schvaluje : 
- zapisovatele Dagmar Partyšovou 

- ověřovatele zápisu : Ladislava Čapku a ing.Jaromíra Lišku 

- program dnešní schůze dle pozvánky,připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů            

- převedení investorství akce Napojení obce Cetkovice na skupinový vodovod na Svazek V+K  

- vyměření poplatku pro VOS zemědělců a.s. za provoz malého zdroje znečištění  

- pověření starosty Města Letovice zastupováním na valné hromadě ESOM 

- na základě předloţených nabídek firmu COLAS na opravu místních komunikací Brodek,  

  Brodecká, Hliníky a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo 

- Zprávu o výsledku přezkumu hospodaření obce Cetkovice za rok 2006 pracovníky JmK,  

  odboru přezkumu a kontroly. Drobné nedostatky budou odstraněny do 31.5.2007  

- na základě předloţených nabídek firmu TAXONIA CZ, s.r.o. jako dodavatele Lesního      

   hospodářského plánu na lesy obce Cetkovice s platností od 1.1.2009 do 31.12.2018 a pověřuje  

   starostu podpisem 

- kupní smlouvu mezi obcí Cetkovice a firmou LAKEWOOD s.r.o. o prodeji podílů 2/39  

   v SLD Niva a pověřuje starostu podpisem 

- souhlas pro Lesy ČR s opravou lesní komunikace „U písku“ poškozené přívalovými dešti  

   v r.2006 na pozemcích par.č. 1052/3, číslo LV 10001 

- pronájem  3 parkovacích míst pro Josefa Jurdiče před budoucí provozovnou autoopravny  

   u kulturního domu  

- záměr prodat část parcely 135/2 panu Robertu Konečnému v souvislosti se stavbou na  

   vedlejším parcele č.133. Zaměření a výdaje s převodem bude hradit kupující.  
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-  záměr odkupu pozemků par. č. 487, 712/1 a 712/2 od paní Heleny Getzlové  na budoucí  

   bytovou výstavbu. Pověřuje starostu jednat o smlouvě a ceně.  

-  pronájem pozemku pro umístění rozebíratelné letní zahrádky pro pohostinství Cetkovice  

    pana Smékala a pověřuje starostu jednáním. 

-  odkup pozemku č.155/2 od Otakara Kalandry, Boskovice (pozemek pod ul.Hlavní)  

-  souhlas s udělením licence firmě DOPAZ s.r.o. na autobusovou linku Ráječko-Moravská  

    Třebová pro firmu CELESTIKA        

-  odpověď na ţádost ve věci vjezdu k domu        

-  nesouhlasnou odpověď na informace fi. STAVOS ve věci opravy kostela  v Cetkovicích v  

    r.2000        

 

  Obecní zastupitelstvo bere na vědomí : 
– informace MěÚ Boskovice, odbor tvorby a ochrany ţivotního prostředí  

                - zániku povolení o nakládání s vodami 

                - prodlouţení stav.povolení na dílo soustava vodních nádrţí pro firmu Lescus s.r.o.  

                - souhlas se zalesněním parcely č.682/2 pro pana Fr.Vašíčka 

                - kontrola záchytné nádrţe  umístěné na pozemcích KN701/4 a ZE701 

                - povolení prodlouţení k zajištění lesních kultur na par.č.952A9 a 952B9 

– informace MěÚ Velké Opatovice  o zahájení stavebních řízení a kolaudacích  

– ţádost o vypracování zprávy o pověsti na občana obce Cetkovice  

– informace o zániku pojistných smluv č.6510620814,651058521,6510585210 a sloučení  

   pojistek pod novou smlouvu 

– oznámení včelařů o umístění včelstev v obci Cetkovice 

– zápis z jednání Svazku obcí pro nakládání s odpady ze dne  7.2.2007  

– zápis ze šetření na lesních pozemcích ve vlastnictví obce Cetkovice, provedené Českou  

               inspekcí ţivotního prostředí  

– informaci VAS a.s. o neplatičích stočného v obci Cetkovice  

– vyčíslení škody při krádeţi okapů v obci Cetkovice pro Policii ČR   

– informace z Ministerstva ţivotního prostředí ČR  

    - o stavu vyjádření k R43 a vyjádření obce Cetkovice 

    - zahájení zjišťovacího řízení ke koncepci „Plán oblasti povodí Moravy“  

– zápis z jednání ve věci dalšího postupu při přípravě stavby „Napojení obce Cetkovice na  

   skupinový vodovod“ 

– ţádost Pozemkového fondu ČR o vyvěšení oznámení o zamyšleném převodu 

– informace o změnách v knihovně obce Cetkovice 

– svoz NO v obci proběhne dne 25.4.2007 a VOK 26.4.-27.4.2007 

– informaci E-ON Česká republika o přerušení dodávky el.energie dne 11.4.2007 

– vyjádření k zamyšlenému převodu parcel pro Pozemkový fond ČR  

– informace MěÚ Konice, odbor výstavby o oznámení změny č.2 územního plánu sídelního  

   útvaru Horní Štěpánov                 

– zrušení rozhodnutí Kr.ú. Olomouckého kraje ve věci uţívání změny pozemku v SLD Niva   

– zápis ze Shromáţdění starostů Svazku obcí Malá Haná   

– oznámení o průzkumu geopatogeních zón v obci  

– nový vzor pro čtvrtletní výkaz pro EKOKOM  

– roční výkaz Českého statistického úřadu a jeho vyplnění pracovníky OÚ 

– informaci Pozemkového úřadu Blansko o moţnosti zdarma zaměření pro pozemky, které  

   nemá majitel v nájmu 

– ţádost o rekonstrukci místní komunikace a osvětlení  
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– zrušení Knihy hostu na www stránkách obce, pokud se tam objeví vulgární výrazy   

 

 Obecní zastupitelstvo zamítá : 
– odkoupení podílu 2/39 v SLD od Města Vyškov  

                      

 Obecní zastupitelstvo ukládá : 
– zaslání ţádosti na Pozemkový fond ČR o bezúplatný převod parcel na KÚ Cetkovice  

– účast starostovi na valné hromadě Spolku pro obnovu venkova dne 10.4.2007                            

 

Informace ze základní školy 
 

Literární koutek Základní školy 
 

Ţáci pátého ročníku ve slohu probírají různé slohové útvary. Probírali jsme např. vyprávění, popis 

věci, popis činnosti, dopis. Tentokrát měli za úkol napsat zprávu o masopustním průvodu.  

Otiskujeme Vám některé ze zdařilých prací.   
 

Masopust v Cetkovicích 
V sobotu 24.2.2007 byl den masopustního průvodu. 

Průvod se  v Cetkovicích odehrává kaţdým rokem.Pořadatelem je Sportovní klub Cetkovice. 

Masky se v 9:30 hodin sešly u místního hostince  a  v 10:00 hodin to vypuklo. 

Masek bylo 20 a obešly celé Cetkovice.Z naší třídy šli dva ţáci: Jan Horák a Kristýna Zvejšková. 

Dostávaly sladkosti a peníze. Skončily s obchůzkou v 16:30 hodin. 

V hostinci  se fotografovaly a dostávaly občerstvení. Vybraly celkem 6 815 Kč.  

Tak tohle byl náš Masopust v Cetkovicích. 
                                                                         Simona Smékalová, 5.r. 

 
Masopustní průvod se uskutečnil 24.2.2007.Všechny masky měly před hospodou sraz uţ v 9:30 h. 

Po vyfocení se v 10:00 vydal průvod na cestu.V průvodu byli kati,bílá paní,medvěd a mnoho 

dalších postav.U kaţdého domu dostaly děti pamlsky,dospělí trochu alkoholu a i peníze.V 16:30 

masopust skončil v hospodě, kde účastníci masopustu dostali večeři. 

Průvod se rozcházel okolo 7  hodiny. 

Letos se Masopust povedl a těšíme se na další.     

                                                                                Patrik Ščudla, 5.r.         

V sobotu  24.2.2007 byl  Masopust . 

Ráno měli sraz u hospody v 9 : 30 h.Vyšli 10: 35 h od hospody. Akce se zúčastnilo 20 masek,  

např.: jeţibaba, bílá paní, medvěd, muchomůrka apod. Při pochodu jim hrálo rádio. 

Obcházeli celou vesnici, u kaţdého domu dostávali  sladkosti a peníze. Vybrali  6 815 Kč. 

Chodili aţ do 16 : 30 h., rozchod měli u hospody. 

Masopust je vesnická tradice. 

                                                                                Lucie Staňková, 5.r. 

 

Zdravotnický kurz 
V týdnu od 5.3.-9.3.07 se uskutečnil v ZŠ Cetkovice zdravotnický kurz pro ţáky 3.-5.tříd. 

Přihlásilo se 5 ţáků. 
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Přestoţe zájemců nebylo mnoho,proţili jsme velmi zajímavý a naučný týden. 

Děti se seznámily teoreticky i prakticky se základy nauky o lidském těle,s obecnými zásadami 

poskytování první pomoci. Naučili jsme se také, jak pomoci při úrazech a jiných příhodách  

v praktických ukázkách s obvazovou technikou. 

Na závěr kurzu si ţáci ověřili získané poznatky a dovednosti v připraveném testu a byli odměněni 

diplomem. 

Věřím,ţe si děti získané znalosti ponesou i do praktického ţivota. 

 

                                                                                 Jana Ondroušková 

                                                                                 vychovatelka ŠD  
                                                  

Informace ze Školní jídelny 
 

V současné době se ve školní jídelně stravuje 22 dětí z MŠ, 39 ţáků ze ZŠ, 4 zaměstnanci, 10 

důchodců a 5 cizích strávníků. K 31.12.2006 ukončila pracovní poměr p. Alena Čapková a funkci 

vedoucí stravování převzala sl.Romana Sedláčková. Hospodaření, které denně sledujeme, je 

vyváţené. Snaţíme se o dodrţování doporučené spotřeby jednotlivých potravin, pestrost jídelníčku 

a co nejvíce zařazovat podíl ovoce, zeleniny, ryb a mléčných výrobků, abychom splňovali kritéria 

spotřebního koše. Zboţí do ŠJ odebíráme kromě místní Jednoty i od dalších dodavatelů, zejména z 

důvodu výhodnějších cen a dovozu čerstvého zboţí např.: Růţička Pamětice - maso a masné 

výrobky, Eisberg- mrazírny, Vitamin D- ovoce,zelenina, Hloušek – těstoviny atd. 

V MŠ je podávána strava 3x denně: přesnídávka, oběd, svačina. 

V ZŠ se vydává pouze oběd. Při odhlašování platí stejná pravidla jako u MŠ. 

Rodiče jsou povinni přihlásit nebo odhlásit dítě ze stravování den předem osobně nebo na tel. č. 

516477535 popř. 739216095. Pokud není dítě omluveno, je mu první den počítána celodenní strava. 

Další dny nemoci se strava neposkytuje! 

Podmínky odběru stravy pro důchodce a cizí strávníky: 

- poskytování pravidelného (denního) stravování 

- místo odběru- vstupní chodba v budově MŠ 

- hodina odběru: 10:45-11:00 hod. 

- odhlašování z oběda- den předem 

Odebírání obědů z MŠ se umoţňuje: 

-důchodcům 

- zaměstnancům OÚ, Jednoty, pošty a podnikatelům provozujícím svou činnost na území Cetkovic 

- příleţitostným pracovníkům zajišťujícím práce pro OÚ po dohodě s ním.  

Platby za obědy se vybírají v MŠ vţdy od 1. do 15. dne následujícího měsíce. Pokud nejsou finance 

v MŠ včas, činí nám to problémy a to nejen v účetnictví. 

Termíny: Lichý týden- od 9:30 do 15:30 

                Sudý týden - od 6:20 do 13:00 
 

Výzvy a informace 
 

 Kulturní, školský a sportovní výbor při  Obci Cetkovice zve děti i dospělé dne 28.4.2007 na 

Slet čarodějů a čarodějnic s vyhlášením nejlepších masek. Doufáme, ţe bude velká účast 

dětí, jako na poslední akci. Podrobnější informace budou zveřejněny.  

 Dne 25.4.2007 bude v obci proveden svoz nebezpečného odpadu (před OÚ) a ve dnech 26.-

27.4.2007 bude proveden svoz velkobjemového  odpadu (kontejnery budou u kulturního 
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domu). Chceme jen upozornit, ţe pokud jiţ budou přeplněné, ţádáme občany, aby nechali 

další odpad na podzimní svoz a nehromadili ho na zem u kontejnerů. 

 E-ON Česká republika oznamuje, ţe dne 11.4.2007 dojde v obci k  přerušení dodávky 

el.energie z důvodů oprav. 
 

 

 

Sportovní klub Cetkovice 

 

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2007 - MUŽI  

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 1.4 16 15.00 LAŽANY - CETKOVICE 13.45 

NE 8.4 17 16.00 VRANOVÁ - CETKOVICE 15.00 

NE 15.4 18 16.00 CETKOVICE - VALCHOV   

NE 22.4 19 14.15 BOŘITOV "B" - CETKOVICE 13.00 

NE 29.4 20 16.30 CETKOVICE - LETOVICE "B"   

NE 6.5 21 16.30 OLOMUČANY - CETKOVICE 15.15 

NE 13.5 22 16.30 Volno (CETKOVICE - SVITÁVKA)   

NE 20.5 23 16.30 VODĚRADY - CETKOVICE 15.15 

NE 27.5 24 16.30 CETKOVICE - KOŘENEC "B"   

NE 3.6 25 16.30 ŠOŠŮVKA "B" - CETKOVICE 15.15 

NE 10.6 26 16.30 CETKOVICE - LAŽÁNKY   

NE 17.6 15 16.30 CETKOVICE - LOMNICE   
     

TERMÍNOVÁ LISTINA JARO 2007 - ŽÁCI  

TERMÍN KOLO ČAS SOUPEŘI Odjezd 

NE 1.4 16 13.00 CETKOVICE - BENEŠOV   

NE 8.4 17 10.00 VÍSKY - CETKOVICE 9.00 

NE 15.4 18 13.45 CETKOVICE - DRNOVICE   

NE 22.4 19 10.00 ČERNÁ HORA - CETKOVICE 9.00 

NE 29.4 20 14.15 CETKOVICE - KNÍNICE   

SO 5.5 21 14.45 V.OPATOVICE "B" - CETKOVICE 14.00 

NE 13.5 22 14.15 CETKOVICE - V.OPATOVICE "A"   

SO 19.5 23 14.00 KUNŠTÁT - CETKOVICE 13.00 

NE 27.5 24 14.15 CETKOVICE - SVITÁVKA   

NE 3.6 25   VOLNO   

NE 10.6 26 14.15 CETKOVICE - DOUBRAVICE   

NE 17.6 15 10.00 OLEŠNICE - CETKOVICE 9.00 
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Kulturní akce 
 
Měsíc duben: 

14.4.2007 Velikonoční turnaj ve stolním tenise   kult.dům 

28.4.2007  Slet čarodějů a čarodějnic       

 
Měsíc květen(výhled): 

4.5.2007  Pouťová zábava      kult.dům 

5.5.2007 Pouť v Cetkovicích 

13.5.2007 Den Matek       kult.dům 

26.5.2007 Kácení máje       kult.dům 

             
U uvedených akcí změna vyhrazena.   
 

Informace 
 

************************************************************************************************ 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – DUBEN 2007: 
 

1.4.  MUDr. Chatrná   Boskovice, Lidická 8    516 453 998  

7.4.  MUDr. Chatrný  Boskovice, Lidická 8    516 456 109     

8.4.  MUDr. Jaklová  Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  

9.4.  MUDr. Kopáčková  Letovice, A. Krejčího 1a   516 474 369  

14.4.  MUDr. Kraml  Boskovice, Vodní 95 (Minerva)   516 494 380   

15.4.  MUDr. Kříţová   Boskovice, Růţové náměstí 2345/12 516 452 808  

21.4.  MUDr. Kubínová  Boskovice, Nemocnice Boskovice  516 491 263  

22.4.  MUDr. Kučerová  Lysice, Komenského 429   516 472 460  

28.4.  MUDr. Loskot  Svitávka, Hybešova 197    516 471 210  

29.4.  MUDr. Lukeš   Boskovice, Smetanova 24      516 454 046  
 

Provozní doba ordinací:  8.00-12.00 hodin 

Ve všední dny a nepřetrţitě o svátcích je sluţba zajištěna na Stomatologické klinice u Svaté Anny, 

tel. ústředna 543 181 111 a to od 19.00 – 7.00 hodin. 
************************************************************************************************ 

Informace Pozemkového úřadu Blansko 

Pro bezúplatné vyměření pozemku je třeba vyplnit "Ţádost  o  zaměření  pozemků",   která 

obsahuje všechny potřebné informace. Nejdůleţitější je k ţádosti doloţit výpověď z nájmu od 

zemědělského druţstva. Bez potvrzení zemědělského druţstva neprovádíme zaměření, protoţe by 

bylo zbytečné. Na podzim by totiţ plastové mezníky vyoral traktor a byly by to vyhozené peníze za 

geodetické práce. Vytyčování se týká hlavně občanů, kteří buď soukromě hospodaří na svém 

majetku a chtějí ho přesně vytýčit, nebo mají sady např. na Stráţích a nebo potřebují vytýčit 

pozemky kvůli zalesnění. Zaměření se neprovádí na pozemcích, které obhospodařují druţstva, 

popřípadě firmy. Zákon 229/1991 Sb. v podstatě napravuje křivdy způsobené soukromníkům po 

28.únoru 1948. Proto je vytyčení na zabraných pozemcích hrazeno státem. Více informací viz.výše 

uvedený zákon. Závěrem informujeme, ţe formulář ţádosti je moţno získat na OÚ.  
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Sportovní klub Cetkovice,  oddíl stolního tenisu pořádá v sále kulturního domu Cetkovice 

v sobotu dne 14. dubna 2007 
 

Velikonoční turnaj 
 

ve stolním tenisu pro neregistrované hráče. 
 

Kategorie:      Program: 

1)    Děti do 15 let                                                9.30 – 10.00 hodin - prezentace 

        2)   Muži (nad 15 let)                                         od 10.00 hodin     - turnaj 

3) Ženy (nad 15 let) 

 

Občerstvení zajištěno. Srdečně zvou pořadatelé. 
 

************************************************************ 

Prodejna smíšeného zboţí ing.Jiří Vaněrka 
Řadovky 213, Cetkovice, nabízí potraviny za trvale nízké ceny ,  

 

Mléko polotučné      1l    10,90 Kč 

Mouky    1kg       6,90 Kč 

Olej slunečnicový    1l    19,90 Kč 

Cukr krystal, krupice 1kg   19,90 Kč    

Hera                      250g      12,-   Kč 

Listové těsto         350g    12,-   Kč 

Cigaretový tabák    40g    49,-   Kč 

Cigarety STEELS     35,-   Kč 

Coca-cola      2l     25,-   Kč 

Pivo plechovky  0,5 l      8,50 Kč 

Utopenci   700g     35,-   Kč 

Maďarský guláš    415g    19,90 Kč 

Paštika májka          62g      5,50 Kč 

Studentská pečeť 200g    25,-   Kč 

Tekuté mýdlo    2l     49,-   Kč 
 

Provozní doba:    Pondělí, středa 17
00

  -  19
00 

Pátek      12
00

  -  19
00

 

Neděle                9
00

  -  11
00

 

Tel.: 604 342 250 
 

************************************************************ 
 
--------------------------------------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------- 

 

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba Petr 

Horák. Náklad 210 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, mail: cetkovice@cetkovice.cz .  

mailto:cetkovice@cetkovice.cz

